

靠在父亲肩上的小留住

“小金鱼，你们要听话，好好吃饭。不然就会和我一样生病，没法上学了。”昨日上午，在省人民医院肾内科病房，年仅10岁的小留住盯着盆里的两条金鱼喃喃说。“他自己都快不行了，还在担心小金鱼……”孩子父亲朱跃章抹着眼泪悄悄说。

本报记者 吴泳/文 赵克/图



重病孩子逛动物园钱不够，热心人伸出援手
看大熊猫的梦成真，不知病情恶化的他还沉浸在幸福中

把梦“留住”

儿子病情恶化，父亲帮他圆梦

在肾内科病房，朱跃章介绍，留住才上小学三年级，家住南阳市唐河县。今年1月底，留住突然患上急性肾炎，迅速恶化。3月3日转到省人民医院时，病症已恶化成肾综合症。短短俩月时间，孩子已经浑身浮肿，整个头面部肿得如同篮球。

“你看过大熊猫没？你看过河马没？”和记者混熟后，留住多次问。原来，他打小就喜欢动物。头回到大城市的他，最大愿望就是亲眼看看大熊猫。4月16日下午，本准备卷铺盖回老家的朱跃章，摸出节衣缩食省下的仅有的几十元钱，带着儿子赶到市动物园。“家里已经山穷水尽，孩子好歹是活了一回，我想让他了却心愿。”头回这么近地接触狮子老虎，小留住一下忘记了满身病痛，连蹦

带跳。“老虎咋老是睡觉啊？它也病了吗？”“爸爸快看，金丝猴还带个小猴娃咧。”

最想看大熊猫，热心人帮他圆梦

但在熊猫馆前，一直兴高采烈的留住却哭闹起来。原来，朱跃章身上仅剩的钱，只够这几天的住院费和路费了。儿子“赖”在熊猫馆前就是不走，哭得抽抽噎噎。朱跃章也急得抹眼泪，他不敢再花钱了。熊猫馆的工作人员了解到留住的特殊情况后，主动免去了老朱父子的门票，帮留住实现心愿。“大熊猫比电视上的大多了，它还冲我‘笑’呢。”在熊猫馆里观摩了半个多小时，留住记忆犹新，不断向记者复述当时的情形。

在河马馆前，热心的郑州人再次让老朱热泪盈眶。一位年约30岁，操着本地口音的男子，看到留住面颊严重浮肿，就问老朱情况。听说这是悄悄满足孩子的“最后心愿”后，这位先生主动掏出50元钱，叫老朱带孩子把河马馆、象房都逛个遍。他将钱硬塞给老朱后，坚持不留名字和电话便走了。老朱只记得他身高1.75米左右，陪着两位老人。

最大的心愿已经实现，小留住却不知道死亡正向他步步紧逼。省人民医院肾内科大夫介绍，3月底时，留住的病已经治好，没想到孩子又突然感冒，结果旧病复发。目前，孩子的肝功能也不健全，只能服用特用药。如果不及时治疗，下一步引发尿毒症就几乎没救了。

新闻追踪

一百多对夫妇希望领养小多多

□晚报记者 邢进 实习生 张李艳

本报讯 本报昨日刊发男婴多多因患肺炎被遗弃，医院为其治疗痊愈，急寻孩子亲生父母的报道后，市儿童医院及一直负责照顾孩子的护士白芳的电话几乎被打爆，100多对夫妻来电表示想要领养小多多。令人遗憾的是，虽然有这么多人争着当可爱多多的养父母，但他的亲生父母仍然没有出现。市儿童医院负责照顾孩子的护士们说，如果等到多多出院时，他的父母还没来接他回去，按照相关法律法规，多多就只能被送到福利院了。

昨天8时许，市儿童医院党办主任刘妍刚一上班，就有一对30多岁的夫妇找上门来。他们说，从报纸上看到了多多的事情，非常想领养这个健康可爱的孩子。他们给多多带了几袋奶粉，说是自己的一点心意。刘妍告诉他们，按照法律规定，医院发现弃婴之后，要先与辖区派出所联系报案，然后由派出所确认是否弃婴。而医院负责处理孩子的危重症，等到孩子情况稳定之后，由派出所民政科将孩子送到市福利院。发现多多之后，院方已经向辖区派出所大石桥派出所报告，他们如果想要领养多多，要等到多多被送到市福利院之后，向福利院提出申请。

这对夫妇仅仅是想领养多多的众多夫妇之一。昨天一天的时间里，市儿童医院急诊科、院办、党办、负责护理多多的急诊科护士白芳，一共接到100多个电话要求领养多多。还有10多对夫妇来到医院看望多多，并表达了想要收养孩子的愿望。白芳说，他们已经一一询问了这些夫妇的条件，符合领养条件的，都进行了登记。

CCTV中央电视台《走进科学》连续专题报道

神奇水杯竟能清烟毒、解酒毒、防疾病



2007年11月13日、2008年2月8日，CCTV中央电视台《科技之光》、《走进科学》连续报道了水宜生微电解制水器专利发明人、中国保健协会功能水首席专家杨志彪博士的清烟毒、酒毒、溶脂、抗衰老等多项试验。试验证明长期饮用水宜生微电解制水器生成的超能活水，能迅速中和体内酸毒和过剩自由基，促进新陈代谢，提高人体免疫力。

普通水瞬间变成健康超能活水 ——水宜生中央电视台一举成名

山加籍华人、功能水首席专家杨志彪博士与加拿大普源科技研究所研制的超能活水，在中央电视台一亮相即引起轰动，各大权威媒体争相把镜头对准了它——水宜生微电解制水器。

后开始起黑斑，而水宜生超能活水中的苹果依然光鲜如初；把食用油倒入超能活水中，瞬间乳化。油水相溶一体；若不是亲眼所见，真不敢相信高科技创造的奇迹！水宜生微电解制水器能生成弱酸性、负电荷、小分子团的超能水，中和体内大量的酸毒，对

多种疾病都有很好的预防和抑制作用。
弱酸性：可中和体内酸毒，维持体内酸碱平衡，预防和辅助治疗糖尿病、心脑血管疾病、痛风、结石、关节炎等疾病。
负电荷：清除体内过剩自由基，预防衰老对子自由基引起

□ 科技之光 健康喝水杯 人人都需要
水宜生申请11项国家专利

水宜生微电解制水器核心技术“水之素”是白杨志彪博士带领优秀的科研团队，采用国际上先进的纳米技术，将高能生化陶瓷、火山岩矿石提取功能成分，特种稀土材料，在高温状态下融合而成，具有卓越的光、电、力、磁、热吸收及催化敏感性，集净化、矿化、活化于一体，能对水产生很好的微电解效果；每天只要喝几杯超能活水，就能轻松预防、控制和辅助治疗疾病，喝水就能将疾病赶跑。水宜生获得了国家权威检测中心诺尼的检测认证。这就是高科技成果带来的巨大贡献。

超能微电解制水器引发了畅销碱性健康饮用水的风潮，并于2006年向国家专利局申请了十多项专利保护。



的心脑血管、老年斑、皱纹等衰老症状；小分子团：溶解力和渗透力强，将体内和血管的油脂等酸性废物溶解后排出体外。

一个神奇水杯带给您的6种健康生活

- 1、中和烟毒保健康**
呈弱酸性，经常喝水宜生制造出的好水，呈弱酸性，能中和肺部及血液中的烟毒，同时能随新陈代谢排除体外，同时还能清除血管中的衰老因子——自由基。
- 2、迅速解酒添活力**
酒是弱酸性，度数越高，酸性越强。因此，酒前喝水宜生

- 健康水，是升肝气，酒后再喝，迅速解酒，快速恢复健康态。
- 3、清除血毒降血脂，饮水可以护心脑**
许多心脑血管疾病都是因为血管内的酸性物质堆积，导致血液粘度上升，血流速度下降，促使体内大小动脉硬化，甚至堵塞血管，因此，多喝弱酸性水，降血脂，护心脑。
- 4、消除痛风的疾苦**

请风湿是酸性环境下尿酸结晶，水宜生处理过的水是弱碱性，能中和尿酸，减轻患者的痛苦。

- 5、溶解油脂排肠毒，喝水喝出好身材**
水宜生的小分子团超能活水，具有较弱的渗透性，分解油脂、胆固醇等，能清除肠道里的酸性废物，排肠毒，减脂肪，让你喝水就能减肥美容，喝出好身材。
- 6、平衡血糖护胰脏，好水喝出好身体**
当酸性废物堆积在胰脏周围，将直接阻碍胰岛素分泌，葡萄糖不能被储存利用，血糖利用率不断下降，糖尿病日益严重，多喝弱酸性水就能清除胰脏周围酸毒，平衡血糖，保护胰脏。

水宜生 水宜生热线：0371-66209638 66039550
专卖店：二七路正弘大厦15楼1506室（二七塔北50米路西）

专柜：紫荆山百货医药部；二七路金博大负一楼医药部；建设路商业大厦一楼医药部A区；安康医药商场（大同路1号，火车站南出口前30米）建设路大商超市二楼保健品柜；亚细亚医药部北门外一楼2区；南阳路华润万家一楼医药部；汽车北站丹尼斯一楼医药部；高山路华润万家一楼医药部；庆丰药店（商城路电子学院招待所西）；车之家汽车服务中心（航海路与高山路口南800米路西）
登封：62863123高山广场123数码 新密：69839933广电局门口 巩义：68677090星月广场负一楼宝芝堂 新郑：62699653四发商贸
一楼帅欣电器 新郑：63202969黄帝故里广场东100米路南无糖食品商店 上街：66011773影剧院对面毛毛雨礼品店 荥阳：61227976三八药店（党校对面） 中牟：62031222绿岛时尚（官渡大街新湖影院西50米路北）。